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                          F A R S K É   O Z N A M Y  

   od 29. 2. 2016 do 6. 3. 2016 
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LLIITTUURRGGIICCKKÝÝ    KKAALLEENNDDÁÁRR    TTÝÝŽŽDDŇŇAA    
 

 

NEDEĽA  ŠTVRTÁ  PÔSTNA  
 

 

  

  

PPRROOGGRRAAMM  BBOOHHOOSSLLUUŽŽIIEEBB    AA  ÚÚMMYYSSEELL    SSVV..  OOMMŠŠEE  
  

PONDELOK 18 00 † Jozef Dzurek  

UTOROK  08 00 † Ján Goč 

STREDA 18 00 † Michal a Zuzana 

ŠTVRTOK 18 00 † Mária Hudačková 
 

 

 

PIATOK 
17 30 Pobožnosť krížovej cesty 

18 00 Za uzdravenie z ťažkej choroby 
 

 

 

SOBOTA 
07 00 Fatimská pobožnosť  

08 00 Za zdravie a Božie požehnanie Andreja, Tomáša, Lukáša 
 

 

 

NEDEĽA 
10 00 Za veriacich  

15 00 Pobožnosť krížovej cesty 
 

 

 
 

  II  NN  ÉÉ      OO  ZZ  NN  AA  MM  YY    
 
 
 

 

 V tomto týždni je prvý piatok. Spovedať budem pol hodinu pred sv. omšou. 

 K chorým pôjdem v piatok  od 09 00 hod.  

 Slovenská katolícka charita pripravila už štvrtý ročník zbierky Pôstna 

krabička pre Afriku, ktorá je zameraná na pomoc chudobným deťom 

a rodinám v subsaharskej Afrike. Výťažok zbierky bude použitý na podporu  

výstavby murovanej budovy pre materskú školu v Ugande a tiež projekty v 

Rwande, Južnom Sudáne a Keni. Pre Vás, ktorí sa do kampane aktívne 

zapojíte sme pripravili aj špeciálny darček v podobe DVD - Krehké životy, 

ktoré je súčasťou každej obálky s pôstnou krabičkou. Viac informácií 

nájdete na plagáte a www.postnakrabicka.sk. Pôstne krabičky budú od 

stredy k dispozícii v  kaplnke sv. Františka. Ďakujeme za každú pomoc. 

Všetkým darcom úprimné Pán Boh zaplať. 

 V sakristii si môžete vyzdvihnúť tlačivá s možnosťou darovať 2 % z dane 

pre nadáciu kňazského seminára biskupa Jána Vojtaššáka, Diecézny 

katechetický úrad, Spišská Katolícka charita. Okrem toho existujú aj iné 

kresťanské inštitúcie, ktoré sa o to uchádzajú: TV LUX, Rádio LUMEN, 

Spolok sv. Vojtecha,  Komisia pre mládež Spišskej diecézy a iné.  

 Dňa 5. 3. 2016 sa v diecéznej Svätyni Božieho milosrdenstva v Spišskej Novej 

Vsi, farnosť  Smižany uskutoční púť mužov. Program sa začne o 09 30 hod. 

Na tejto púti  bude prednáška, ktorú povie Vdp. Ján Buc. Starí otcovia, 

otcovia, mládenci, synovia a vnuci ste na túto púť srdečne pozvaní. Bližšie 

informácie  môžete nájsť na plagáte  na nástenke pri chode do kostola. 

 V priebehu tohto týždňa sa do kaplnky sv. Františka v diecéznom centre 

bude inštalovať  krížová cesta.  Požehnanie krížovej cesty bude v piatok.  
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